

编造虚假信息的甘肃中学生获释

警方撤销刑事案件,对其从轻处罚

□据 新华网

23日2时许,甘肃省张家川回族自治县中学生杨某在父亲的陪伴下回到了居住的宾馆。9月17日,杨某因网上造谣被警方刑事拘留,22日晚间,甘肃警方决定对其撤销刑事案件,改为行政拘留7日。当晚,张家川县公安局依据相关法规,决定对其予以释放。

事件缘起一场意外

9月12日6时许,张家川县张川镇发生一起意外死亡案件。经张家川县公安局现场勘查、调查取证、尸体检验,认定排除他杀,死者高某系高处坠落致颅脑损伤死亡。

少年网上发布谣言

9月14日、15日,网民“骚年少玩杜蕾斯”、“辉哥”就高某意外死亡一事先后多次通过QQ空间、腾讯微博编造虚假信息质疑高某死因,并发布“必须得游行了!”等煽动性言论。其编造的虚假信息被大量转发,引发一些群众被误导参与聚集。



被释放时,杨某(右一)在接受教育 (据新华网)

经公安机关调查,网名为“骚年少玩杜蕾斯”、“辉哥”的杨某,是张家川县某中学初三学生,今年16岁,2012年9月曾因盗窃摩托车被公安机关查获,由于不满16周岁未被处罚。9月17日,张家川县公安局对杨某依法进行传唤讯问,杨某对其利用网络编造散布虚假信息,并发布煽动游行言论的事实供认不讳。

被拘留一周后获释

9月17日,杨某因涉嫌寻

衅滋事被依法刑事拘留。

针对媒体、网站普遍关注的情况,甘肃省公安厅高度重视,9月20日,省公安厅会同天水市公安局组成联合工作组赴张家川县开展相关调查核实工作。

经工作组进一步调查核实,杨某通过QQ、微博编造、散布虚假信息,其行为具有社会危害性,涉嫌寻衅滋事。但鉴于杨某系未成年人,且能够积极配合调查,悔罪态度诚恳,情节较轻,经省、市、县公安机关研究决定,依法撤销刑事案件,对其予以从轻处罚。

丁书苗案24日在京开庭

被控非法经营获利20余亿,行贿8900余万

□据《新京报》

24日上午,山西女商人丁书苗(又名丁羽心)涉嫌非法经营罪和行贿罪一案,在北京市二中院公开开庭审理。据悉,今年7月北京市二中院受理此案。丁书苗,案发前是山西省煤炭进出口公司北京分公司经理、北京博宥投资管理集团有限公司法人代表,现年58岁。

指控书显示,2007年至2010年,郑朋、胡斌、甘新云、侯军霞、郭英伙同丁书苗,与投标铁路工程项目的公司商定,以有偿方式帮助中标。随后,丁书苗通过铁道部相关人员干预招标,

先后帮助中国水利水电建设集团公司,中铁十局、十三局、二十局集团有限公司等23家公司中标了“新建京沪高速铁路土建工程3标段”、“新建贵阳至广州铁路站前工程8标段”等50多个铁路工程项目,按照中标企业签署的合同额度,其非法经营数额达1800亿余元。丁书苗从中获利20余亿元。

至于行贿,刘志军案判决显示,从2008年至2010年,刘志军通过让丁书苗为其花钱的方式收受4900万元贿赂。而对丁书苗的指控中,其还涉嫌行贿扶贫办的一名副主任,涉嫌金额是4000余万元。

李某某强奸案26日宣判 法院删“涉嫌”二字

□据 新华网

继驳回梦鸽对其子李某某涉嫌轮奸案再审申请之后,22日17时,北京法院官方微博“京法网事”发布了海淀法院关于对李某某等5人强奸案宣判公告。公告称,海淀法院将于9月26日上午9时30分,对被告人李某某等5人强奸一案进行公开宣判。

几乎于此同时,海淀法院也在其官网上发布了该公告。

“京法网事”与海淀法院此次发布公告与以前不同的是,此次公告已经删去了“涉嫌”2字。

随后,被害人杨女士的

律师田参军发微博称,接到海淀法院通知,本月26日(本周四)上午9时30分,李某某等5人强奸案将在海淀法院17法庭进行公开宣判,“被害人杨女士因身体和精神状况欠佳,料不参加,相关事宜由本律师代为办理”。

22日傍晚,李某某家法律顾问、新闻发言人兰和表示已注意到该公告,但因9月26日当天自己要出差故无法到现场,梦鸽及李某某辩护律师会到海淀法院现场听宣判,现在李家的态度是静观其变,是否会上诉将取决于梦鸽的看法,“估计现场会对新闻媒体有交代”。

不慎拽倒骑车人 反诬对方撞自己

□据《扬子晚报》

日前,六旬的王老太徒步经过南京六合体育巷时,不慎摔倒,跌倒瞬间,她本能地伸手找身边东西抓扶,恰巧孙先生骑自行车经过此处,自行车突然被她抓住,导致孙先生自行车倒地,压在老人身上。不久,老人的家属赶到现场,老

人称是孙先生的自行车把她撞倒了,家人一口认定是孙先生的自行车把老人撞倒了。孙先生感觉冤枉,于是报警求助。

六合城中派出所民警立刻赶到现场,经过走访发现,事发地段前方约10米远的一家烟酒商店装有监控,正好拍到老人摔倒的整个过程。视频中,

老人在走路过程中,脚似乎是崴了一下,身体突然不稳,本能反应伸手去扶旁边经过的自行车,导致自行车倒下压在老人身上。附近目击者也说,看到老人是自己摔倒的,然后自行车倒下压在她的身上。老人家属看了视频后,对孙先生表示歉意,并带着老人去医院检查。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

